

Sărbători binecuvântate alături de Mântuitor și de cei dragi!

SERVICIILE DIVINE DE SĂRBĂTORI la Poarta Cerului:

LUNI, 31 decembrie:	21 ^{oo} -00 ^{3o}
MARȚI, 1 ianuarie:	18 ^{oo} -20 ^{oo}
JOI, 3 ianuarie:	18 ^{oo} -20 ^{oo}
DUMINICĂ, 6 ianuarie:	9 ^{oo} -12 ^{oo} 18 ^{oo} -20 ^{oo}

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

SĂ NE RUGĂM PENTRU:



► ... fratele pastor Nelu Filip. Domnul să-l însoțească în continuare cu harul Său, să-i dea înțelepciune și putere de a-L sluji în toate domeniile în care este implicat.

► ... o apropiere tot mai mare de Domnul în anul 2013 – El să ne dea râvna de a continua să-L cunoaștem tot mai profund, să ne ajute să avem o viață vie de rugăciune și de părtășie cu El și să ne dea înțelepciunea de a înțelege voia Lui pentru fiecare dintre noi, în anul care ne stă înaintea.

***“Arată-mi calea pe care
trebuie să umblu, căci la
Tine îmi înalț sufletul.”***
(Psalmul 143:8b)

BISERICA POARTA CERULUI

“Și să-L cunosc pe El...” (2012)



***“Dumnezeiasca Lui putere ne-a
dăruit tot ce privește viața și
evlavia, prin CUNOAȘTEREA
Celui ce ne-a chemat.”***
(2Petru 1:3a)

L-am cunoscut pe El?

Bunul Dumnezeu ne-a binecuvântat anul acesta cu oportunitatea de a-L cunoaște pe El. Motto-ul bisericii noastre pentru 2012, precum și focalizarea principalelor predici din acest an, au fost: *“Și să-L cunosc pe El...”* (Filipeni 3:10).

Apostolul Pavel avea o dorință aprinsă în a-L cunoaște pe Domnul. Toate lucrurile care au fost considerate câștiguri de către el, le considera ca o pierdere acum, față de prețul nespus de mare al cunoașterii Domnului Hristos. Și din relatarea apostolului Ioan descoperim că ucenicii erau interesați să-L cunoască pe Domnul. La un moment dat, Filip se adresează Domnului Isus și Îi zice: *“...arată-ne pe Tatăl, și ne este de ajuns.”* Domnul Isus, cu blândețea-I caracteristică, parcă-l dojenește pe Filip un pic și îi răspunde: *“De atâta vreme sunt cu voi, și nu M-ai cunoscut, Filipe? Cine M-a văzut pe Mine, a văzut pe Tatăl.”* (Ioan 14:7-9). Cu alte cuvinte, Domnul Isus a vrut să spună că cine dorește să-L cunoască pe Tatăl, este de ajuns să-L cunoască pe Fiul.
(continuare în pag. 2)

(continuare din pagina anterioară)

De-a lungul istoriei, oamenii au fost interesați să-L cunoască pe Dumnezeu. Dar se naște o întrebare legitimă: Vrea Dumnezeu să se lase descoperit de noi? Aș vrea să privim la răspunsul dat de apostolul Pavel romanilor: *“Fiindcă ce se poate cunoaște despre Dumnezeu, le este descoperit în ei, căci le-a fost arătat de Dumnezeu. În adevăr, însușirile nevăzute ale Lui, puterea Lui veșnică și dumnezeirea Lui se văd lămurit, de la facerea lumii, când te uiți cu băgare de seamă la ele în lucrurile făcute de El. Așa că, nu se pot dezvinovăți.”* (Rom. 1:19-20)

Observăm că Domnul Dumnezeu dorește ca noi să-L căutăm și să-L cunoaștem pe El. Ca o dovadă supremă a dorinței Lui în a-L cunoaște, ca o dovadă a iubirii Sale fără margini, El L-a trimis în lume pe unicul Său Fiu să se nască într-o iesle, într-o stare umilă, pentru ca oricine dorește să-L cunoască și să I se închine, să aibă acces liber, fără nicio piedică. Despre Pruncul născut, care este Hristos Domnul, Biblia afirmă că: *“El este oglindirea slavei Lui și întipărirea Ființei Lui, și care ține toate lucrurile cu Cuvântul puterii Lui...”* (Evr. 1:3).

Fie ca preocuparea noastră supremă, nu numai pentru 2012, ci și pentru anii următori, să fie căutarea după cunoașterea Domnului, cunoaștere care ne va conduce către Împărăția lui Dumnezeu.

Cu ocazia Noului An care se întrezărește la orizont, doresc să vă transmit sfinte salutări în Numele Domnului Isus Hristos, har și pace, sănătate și prosperitate spirituală. Dumnezeu să vă binecuvânteze! ■ **Prezbiter Sandu Guler**



Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 30 dec. - **Raluca Benak, Valentina Bujancă, Mărioara Cojocar**

Luni, 31 decembrie - **Mircea Muntean**

Marti, 1 ian. - **Amedeea Boartăș, Bogdan Moza, Emilia Ursei**

Vineri, 4 ianuarie - **Ioan Avram, Samuel Buzea**

Sâmbătă, 5 ian. - **Cristian Buzea, Maria Ciurcanu, Albert Costea, Ecaterina Herlo, Milan Dobriță**

“Tu, Doamne, nu-mi vei opri îndurările Tale; ci bunătatea și credincioșia Ta mă vor păzi întotdeauna.”
(Psalmul 40:11)



TIMPUL

Timpul este imaginea mobilă a eternității imobile. (Platon)

Timpul este distanța dintre chemarea lui Dumnezeu și răspunsul tău.
(Dumitru Stăniloae)

Timpul este moneda vieții tale. Este singura monedă pe care o ai și numai tu poți hotărî cum o vei cheltui. Fii atent ca nu cumva să-i lași pe alții s-o cheltuie pentru tine. (Carl Sandburg)

Oamenii se gândesc cu timp la viitor și uită prezentul, iar astfel nu trăiesc nici prezentul, nici viitorul. Oamenii trăiesc ca și cum nu ar muri niciodată și mor ca și cum nu ar fi trăit.
(Octavian Paler)

Timpul nu este o calitate a lucrurilor, ci numai un mod de a gândi. (Baruch Spinoza)

Timpul este dirijor în orchestra Universului. (Valeria Mahok)

Timpul mă face să prețuiesc veșnicia. (Emil Creangă)

Oamenii ar trebui să învețe că durează doar câteva secunde să deschidă rani profunde în inima celor pe care îi iubesc... și că durează mai mulți ani pentru ca acestea să se vindece. (O. Paler)

În prag de ani

Tu, Doamne-acum, în prag de ani
Cu-nțelepciune să-mi răsai.
Fă-mi casa vieții-n Ghetsimani
Cu fața pururi spre Sinai.

Pun astăzi piatra de hotar
Și fac cu Tine legământ
Să-mi fie Crucea sanctuar
Să-mi fie Legea templu sfânt,

Să-mi fie chivotul tărie
Când drumul către culmi va cere,
Golgota vindecare-mi fie
Din rana vieții de durere.

Fă-mi, Doamne, gândul meu
dreptate

Suind mereu către sfințire
De-așa minuni nemeritate
Fă-mi, Doamne, inima iubire.

Și fă-mi speranța mea trăire
Și viața fă-mi-o osanale
Și fă-mă strop de nemurire
În planul veșniciei Tale.

Benone Burtescu